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Сільськогосподарська галузь була і залишається важливою для України, і 

тому держава приділяє особливу увагурозвитку та підтримці вітчизняного 

аграрного виробництва. 

Згідно ПКУ Фіксований сільськогосподарський податок - це податок, 

який справляється з одиниці земельної площі у відсотках її нормативної 

грошової оцінки та сплата якого замінює сплату окремих податків і зборів. 

Платниками податку з урахуванням обмежень (301.6 статті 301 ПКУ) 

можуть бути сільськогосподарські товаровиробники, у яких частка 

сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) 

рік дорівнює або перевищує 75 відсотків.  

Платники ФСП не є платниками таких податків і зборів: податку на 

прибуток підприємств; земельного податку (крім за земельні ділянки, що не 

використовуються для ведення сільськогосподарського товаровиробництва); 

збору за спеціальне використання води; збору за провадження деяких видів 

підприємницької діяльності (у частині провадження торговельної діяльності). 

Базою оподаткування податком є нормативна грошова оцінка одного 

гектара сільськогосподарських угідь (ріллі, сіножатей, пасовищ і багаторічних 

насаджень), проведена за станом на 1 липня 1995 року, для земель водного 

фонду (внутрішніх водойм, озер, ставків, водосховищ) - нормативна грошова 

оцінка одного гектара ріллі в Автономній Республіці Крим або в області, 

проведена за станом на 1 липня 1995 року. 

Міністерством доходів і зборів було запропоновано з 2014р підвищити 

ставку фіксованого сільськогосподарського податку у шість разів. Такі 

пропозиції викликані тим, що при виплаті даного податку не враховується 

механізм щорічної переоцінки бази оподаткування, як це відбувається з 

розрахунку податку на землю (такі зміни суттєво збільшать доходи бюджету).  

На нашу думку в даній галузі необхідно водити зміни та вдосконалювати 

систему, але такі суттєві  запровадження можуть тільки погіршити ситуацію: 

позначиться на збільшені витрат сільськогосподарських підприємств і 

собівартості продукції, що приведе до зниження рентабельності підприємств в 

агропромисловому комплексі.  

Система оподаткування в аграрному комплексі все ще залишається 

недостатньо сформованою та недосконалою. Продукція сільськогосподарського 

призначення є одним із основних елементів експорту України, тому питання 

спрощення механізму оподаткування, розширення можливості використання 

фіксованого сільськогосподарського податку, надання пільг є пріоритетними і 

актуальними  для нашої держави. 

 


